

ЗВІТ
Запорізької обласної державної адміністрації
про періодичне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Розпорядження голови облдержадміністрації від 04 липня 2013 року № 319 «Про затвердження Умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для організації забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників для обслуговування на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Запорізької області (внутрішньообласні маршрути)», яке зареєстровано в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 08 липня 2013 року за № 40/1623.

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації.

3. Цілі прийняття акта

Регуляторний акт розроблено згідно з Законом України «Про автомобільний транспорт», Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081.

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є:
забезпечення якісної та ефективної підготовки облдержадміністрації до проведення конкурсів з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Запорізької області;

залучення на прозорих та передбачуваних умовах до виконання функцій робочого органу досвідченого підприємства (організації), яке має матеріальні та інтелектуальні ресурси.

4. Строк виконання заходів з відстеження

з 01.06.2023 до 28.06.2023.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження

Для проведення періодичного відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу статистичної інформації про:

кількість суб'єктів господарювання, які мають досвід з організації пасажирських перевезень (але не працюють на ринку пасажирських перевезень);

кількість проведених конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування;

розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або фізичними особами у зв'язку з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості юридичних та фізичних осіб з основних положень акта;

кількість отриманих скарг на роботу робочого органу;

кількість укладених облдержадміністрацією договорів з автоперевізниками;

кількість підготовлених робочим органом паспортів автобусних маршрутів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Згідно з Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, облдержадміністрація постійно самостійно забезпечує проведення конкурсів з визначення автомобільних перевізників для обслуговування на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути).

Конкурси з визначення робочого органу не проводилися у 2022-2023 роках, у зв'язку з відсутністю такої потреби.

10 лютого 2022 року облдержадміністрацією були проведені конкурси з перевезення пасажирів на внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування (по 6 об'єктах), але внаслідок тимчасової окупації відповідної території Запорізької області договори на розіграні маршрути укладені не були. У першому півріччі 2023 року конкурси з перевезення пасажирів не проводилися (у зв'язку із відсутністю необхідності).

Внаслідок впровадження даного регуляторного акта отримані такі значення показників результативності:

Показники	Одиниця виміру	Січень-червень 2022 року	Січень-червень 2023 року
Кількість суб'єктів господарювання, які мають досвід з організації пасажирських перевезень (не працюють на ринку перевезень)	од.	0	0
Кількість проведених облдержадміністрацією конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування	од.	6	0

Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або фізичними особами у зв'язку з виконанням вимог акта	тис. грн, год.	0	0
Рівень поінформованості юридичних та фізичних осіб з основних положень акта	%	100	100
Кількість отриманих скарг на роботу робочого органу	од.	0	0
Кількість укладених облдерж-адміністрацією договорів з автоперевізниками	од.	0	0
Кількість підготовлених робочим органом паспортів автобусних маршрутів	од.	0	0

З отриманих показників слідує, що тимчасово не проводилися конкурси з перевезення пасажирів на внутрішньообласних маршрутах загального користування. Проте це не є наслідком дії вимог даного регуляторного акту, це є наслідком запровадження воєнного стану в Україні та тимчасової зміни автотранспортного законодавства (організатор перевезень наразі має можливість тимчасово продовжувати раніше укладені договори на перевезення з перевізниками та не проводити конкурси з перевезень).

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Впровадження даного регуляторного акту встановило чіткий механізм визначення на конкурсних засадах підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу.

Регуляторний акт відповідає вимогам Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081.

Результативність регуляторного акта буде більш детально оцінено в ході проведення конкурсу з визначення робочого органу в майбутньому.

Враховуючи вищезазначене, вважається за необхідне залишити розпорядження голови облдержадміністрації без змін та здійснити наступне періодичне відстеження результативності його дії у визначений законодавством термін.

Голова Запорізької обласної державної адміністрації, начальник обласної військової адміністрації

Юрій МАЛАШКО